

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 18.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004786790

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MMB trust&legal d.o.o., Sarajevo (BIH), Zweigniederlassung Uznach SG, Uznach, neu MMB trust&legal d.o.o., Sarajevo (BIH), Zweigniederlassung Uznach SG in Liquidation

MMB trust&legal d.o.o., Sarajevo (BIH), Zweigniederlassung Uznach SG in Liquidation Zürcherstrasse 75 8730 Uznach

Bisher

MMB trust&legal d.o.o., Sarajevo (BIH), Zweigniederlassung Uznach SG

MMB trust&legal d.o.o., Sarajevo (BIH), Zweigniederlassung Uznach SG, in Uznach, CHE-191.624.347, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 153 vom 10.08.2016, S.0, Publ. 2997555), Hauptsitz in: Hauptsitz: Sarajevo (BIH). Firma neu: MMB trust&legal d.o.o., Sarajevo (BIH), Zweigniederlassung Uznach SG in Liquidation. Angaben zur Zweigniederlassung neu: Mit Entscheid des Handelsgerichtspräsidenten des Kantons St. Gallen vom 07.10.2019 wurde die ausländische Zweigniederlassung gemäss Art. 819 i.V.m. Art. 731b Abs. 1 Ziff. 3 OR aufgelöst und ihre Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs angeordnet.

Tagesregister-Nr. 11903 vom 13.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 153, Datum:

10.08.2016

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG